PODER ESPECIAL

Conste por el presente instrumento que la Compañía INTERNATIONAL FOREST PRODUCTS LLC., constituida, organizada y en legal existencia en los Estados Unidos de América, otorga en favor del Sr. Robert Stephen Wilde Nash, de Nacionalidad Norte Americano con Pasaporte No. 483723840, y domicilio en Santo Domingo de los Tsáchilas, República del Ecuador Poder Especial suficiente cual en Derecho se requiere para que a nombre y representación de INTERNATIONAL FOREST PRODUCTS LLC.:

- Actúe en calidad de Apoderado de INTERNATIONAL FOREST PRODUCTS LLC., en la República del Ecuador, de conformidad con lo previsto por el Artículo 6 de la Ley de Compañías vigente en la República del Ecuador, modificado por la Ley Reformatoria publicada en el Registro Oficial No. 591 del 15 de mayo de 2009.
- Para que a nombre y en representación de INTERNATIONAL FOREST PRODUCTS LLC., pueda presentar y contestar demandas, y cumplir y exigir el cumplimiento de obligaciones.
- Emita anualmente la lista de los ACCIONISTAS, de INTERNATIONAL FOREST PRODUCTS LLC., que debe ser presentada en la República del Ecuador, según lo dispuesto por la Ley de Compañías vigente en tal país y cualquier otro documento que de acuerdo a la Ley Ecuatoriana le competa suscribir y otorgar para el cumplimiento del poder especial que se le confiere mediante este instrumento.

Jueves, 7 de febrero del 2014

INTERNATIONAL FOREST PRODUCTS LLC.

Sr. Mike Kincaid Representante Legal (Authorized Officer) 9393 W. 110th Street Overland Park, Kansas 66210

State of <u>Kansas</u>

County of <u>Johnson</u>

Sworn to (or affirmed) and subscribed before me this <u>b</u> day of <u>Feb</u>, <u>2014</u> by <u>Mike Kincaid</u>

Name of signer

ANGELA MILLER

MY COMMISSION EXPIRES

June 7, 2015

Signature of Notarial Officer